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ВПЛИВ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ОСВІТИ НА ПІДГОТОВКУ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ ДО 

ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ 

Ковальов Сергій Михайлович, магістрант 

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка 

Розглянуто питання застосування проблемного навчання в загальноосвітньому навчальному закладі, 

обґрунтована доцільність використання інформаційних технологій під час підготовки майбутніх вчителів 

технологій до даного виду діяльності. 

Ключові слова: вчителі технологій, інформаційні технології, проблемне навчання. 

The question of applying problematic training in secondary school, grounded expedience of using information 

technologies during training future teachers of technologies to this type of activity was considered in the article. 

Keywords: teachers of technologies, information technologies, problematic training. 

Сучасний етап розвитку українського суспільства характеризується глибокими соціально-економічними 

перетвореннями, коли від людини вимагаються не тільки знання і вміння, а й розвинені особистісні якості, які 

давали б їй змогу активно долучатися до творчої діяльності. У зв’язку з цим перед освітою постають нові 

завдання: вища школа повинна орієнтуватися на створення оптимальних умов для розвитку кожного студента, 

спрямовуватися не на заучування, а на формування здібностей самостійно осмислювати навколишню дійсність. 

Це передбачає перебудову процесу навчання, кінцевою метою якого має стати максимальне розкриття 

індивідуальних можливостей та самоактуалізація особистості кожного студента. 

В свою чергу, організація проблемного навчання в школі сприяє більш активному і продуктивному 

засвоєнню учнями найважливіших знань про предмети, взаємозв’язки і закономірності. 

Проблемна активність – це одна із центральних проблем педагогіки. Вона була стержнем багатьох 

педагогічних теорій минулого (Я. Коменського, Й. Песталоцці, Ф. Дістерверга, К. Ушинського). І це не 

випадково, оскільки сам процес людського пізнання носить активний, творчий характер, а здібності людські, в 

тому числі і пізнавальні, розвиваються лише в активній самостійній діяльності. В проблемному навчанні 

створюються найбільш сприятливі умови для формування таких якостей особистості, як пізнавальний інтерес, 

творча активність і самостійність. 

Причини виникнення проблемного навчання в сучасному освітньому просторі з’явилися в результаті 

наступних спостережень: 

• відсутність навичок дослідницької роботи; 

• проводження багато часу за телевізором і комп’ютером; 

• відсутність навичок працювати в атмосфері співпраці; 

• недолік виховної роботи, спрямований на розвиток комунікабельності, здібності робити моральний 

вибір; 

• наявність невірно організованої диференціації з боку учителя, яка принижує слабких і затверджує 

пріоритет сильних учнів [1]. 

Очевидно, що використання інформаційних технологій не вирішують всіх проблем, що виникають у 

процесі навчання, але є засобом розв’язання окремих завдань. 

Необхідність підготовки майбутніх вчителів технологій до організації та проведення проблемного 

навчання в школі з використанням інформаційних технологій зумовлена: 

1) відсутністю у студентів знань і вмінь застосування інформаційних технологій під час навчання; 

2) важливістю формування потреби використання інформаційних технологій у майбутній професійній 

діяльності; 

3) потребою навчити студентів працювати з використанням інформаційних технологій під час навчальної 

діяльності; 

4) потребою використання глобальної мережі Інтернет; 

5) зменшенням часу на підготовку до практичних занять, заліків, екзаменів тощо. 

Разом з тим проблема використання інформаційних технологій під час професійної підготовки майбутніх 

вчителів технологій, пошук і розробка ефективних моделей для взаємодії викладачів і студентів, системного 

застосування навчально-методичного та програмного забезпечення з метою підготовки студентів вищих 

навчальних закладів до майбутньої професійній діяльності не є достатньо дослідженими. 
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ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «МНОГОГРАННИКИ»  

У КЛАСАХ ПРОФІЛЬНОГО РІВНЯ 

Ковтунович В.В., студентка, Павелків О.М., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Розглядається проблема використання дидактичного забезпечення при вивченні теми «Многогранники» 

у класах профільного рівня. Аналізуються особливості дидактичного матеріалу по темі «Многогранники» для 

дистанційного навчання. 

Ключові слова: профільне навчання, многогранники, дидактичне забезпечення, дистанційне навчання. 
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Зміни, що відбуваються сьогодні в системі освіти, в значній мірі визначають необхідність внесення змін 

у діяльність педагога. Саме необхідність впровадження профільності навчання у старшій школі, ставить перед 

вчителем цілу низку проблем, вирішення яких потребує нових теоретичних і практичних досліджень. 

Профільне навчання породжує проблеми викладання всіх предметів, зокрема, математики відповідно до 

профілю [2, c.4]. 

Проблема організації уроків з вивчення многогранників одна з найактуальніших в класах профільного 

рівня. Якщо педагог не має відповідних дидактичних засобів для проведення уроків з теми «Многогранники», 

то не може йти мови про засвоєння програмного матеріалу учнями [5, c.63]. Сучасне дидактичне забезпечення 

має зацікавлювати учнів, викликати бажання в них бачити практичну мету вивчення геометрії, тобто сприяти 

виконанню принципу педагогіки М. Монтесорі: «Я хочу знати, для чого це потрібно і де це може знадобитися».  

Для того, щоб діяльність учнів на уроках геометрії була активною і плідною, вчитель повинен розробити 

дидактичне забезпечення. Під яким розуміють розробку та створення оптимальної системи навчально-

методичної документації і засобів навчання, необхідних для повного і якісного вивчення дисципліни, в нашому 

випадку геометрії, у рамках відведеного часу, що визначаються відповідно до навчальних планів і програм [3, 

с.8]. Дуже популярним на сьогоднішній день стає електронний дидактичний матеріал. Саме новітні 

інформаційні технології навчання передбачають широке використання електронних дидактичних матеріалів та 

спеціального програмного забезпечення, як потужного засобу навчання [1, c.25].  

На даному етапі розвитку дидактичного забезпечення, саме ідея використання інформаційних 

технологій, покладена в основу розробки дистанційного навчання. Дистанційне навчання – сукупність сучасних 

технологій, що забезпечують доставку інформації в інтерактивному режимі за допомогою використання 

інформаційно-комунікаційних технологій від тих, хто навчає (вчителів), до тих, хто навчається (учнів). 

Відповідно до цього у загальноосвітніх навчальних закладах навчально-виховний процес за дистанційною 

формою організовується відповідно до робочих навчальних планів за умови їх адаптації до дистанційної форми 

навчання [4, с.3]. Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб’єктами під час навчальних занять, що 

проводяться дистанційно, забезпечується передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації у 

синхронному або асинхронному режимі в основному мережею Інтернет.  

Науково-методичне забезпечення дистанційного навчання включає: методичні (теоретичні та практичні) 

рекомендації щодо розроблення та використання педагогічно-психологічних та інформаційно-комунікаційних 

технологій дистанційного навчання; критерії, засоби і системи контролю якості дистанційного навчання; 

змістовне, дидактичне та методичне наповнення веб-ресурсів (дистанційних курсів) навчальної програми 

підготовки. Отже, для того, щоб використовувати дистанційне навчання в класах профільного рівня, необхідно 

мати відповідний дидактичний матеріал, як для вивчення, так і для перевірки знань учнів [4, с.5].  

Тому організація навчального процесу в 11 класах з поглибленим вивченням геометрії на основі 

розробки сайту та відповідного теоретичного, практичного матеріалу (лекційних, практичних, самостійних, 

контрольних робіт), дасть змогу учням самостійно вивчати та удосконалювати свої знання на різних етапах 

вивчення теми «Многогранники». В будь яких ситуаціях життя (захворювання, карантин, вагітність і так далі), 

дистанційне навчання дасть змогу далі розвиватись учневі, не відстаючи у навчанні, тим самим сприятиме 

розвитку розумового, логічного, абстрактного мислення особистості, формуванню стійкого інтересу до 

геометрії. Розробляючи сайт потрібно враховувати за, яких умов учень не відвідує школу, тим самим підбирати 

спрощений матеріал теми, для самостійного опрацювання. 
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РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ-ЕКОЛОГІВ 

ВИЩОЇ ТЕХНІЧНОЇ ШКОЛИ 

Коробчук Л., к. пед. н., доц. кафедри екології 

Коробчук Т., к. е. н., доц. кафедри банківської справи 

Луцький національний технічний університет 

В даній статті описується технологія організації навчального процесу направлений на формування 

якісних майбутніх спеціалістів-екологів вищої технічної школи. 

Ключові слова: майбутній фахівець-еколог, професійна підготовка, професійне навчання, вища технічна 

школа, інноваційні технології навчання, інформаційні технології. 

In this article technology of organization of educational process is described directed on forming of high-quality 

future specialists-environmentalists of higher technical school. 
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